

菏泽快速发展,机遇压力并存

名师送教,省环保厅副厅长车纯滨、省金融办副巡视员徐远峻开讲

车纯滨 省环保厅副厅长

“面对节能减排的压力,菏泽要抓好调结构、控新增、减存量三篇文章,采取污染减排八项举措,确保完成‘十二五’总量减排任务。”



徐远峻 省金融办副巡视员

“加快发展金融业,菏泽已经具有良好的基础条件,面临难得的政策机遇。”



调结构、控新增、减存量,建设生态菏泽

本报记者 李贺

经济发展加速 减排压力巨大

车纯滨介绍,“十二五”期间,山东省下达菏泽市的减排任务是:化学需氧量和氨氮排放总量分别控制在13.2万吨、1.21万吨以内,比2010年分别减少12.0%、11.8%;二氧化硫和氮氧化物排放总量分别控制在9.1万吨、7.6万吨以内,比2010年分别减少11.0%、10.0%。

车纯滨说,“十二五”期间,菏泽市GDP年均增长14%,高于全省9%的平均水平。据测算,GDP每增加1%,减排难度将增加2个百分点。“十二五”期间,一批火电、焦化项目相继落地菏泽投

产。菏泽市城镇化率将由35%增长到45%,年均提高2个百分点,是全省平均水平的2倍。菏泽市污染物总量减排空间非常有限,污染物减排潜力小。

八项减排举措 打造生态高地

做好节能减排,首先要从调结构入手。尽快淘汰钢铁、水泥等行业落后生产工艺和设备;抓紧淘汰小火电,关停一批小火电机组,推动一批小火电“上大压小”。

其次要控新增。每消费1吨煤炭,将增加二氧化硫排放量5千克、氮氧化物排放量3.8千克,所以严格控制煤炭消费增量;坚决遏制煤电、钢铁、水泥、焦炭、氮肥等高

排放行业增长。

最后抓好减存量。全面构建“治、用、保”流域治污体系。“治”是指建设城市污水处理厂收集城区污水,彻底解决污水直排问题。“用”是指加强再生水利用工程建设,提高再生水利用规模,对缓解菏泽淡水资源紧张意义重大。“保”是指建设人工湿地水质净化工程,提高水体修复和自净能力,改善生态环境;对电力、石油炼焦、化工、钢铁、建材、燃煤锅炉等重点行业建设脱硫脱硝工程;推进畜禽养殖业和种植业污染治理。优化畜禽养殖模式,推行畜禽养殖规模化、园区化;大力推进清洁畜禽养殖工程。推广测土配方施肥,减少肥料流失率,削减种植业主要水污染物的排放。

发展县域金融对菏泽来说尤为重要

本报记者 姚楠

发展金融业 菏泽具有良好条件

在今年的政府工作报告中,菏泽市地区生产总值由2007年的694亿元增加到2011年的1475亿元,年均增长14.6%,明显高于全省发展速度。各项存款余额由2007年的570亿元增至1326亿元,年均增长18.5%。实实在在的经济发展为菏泽发展金融业提供了良好的基础条件。

徐远峻提出,打造科学发展高地的本质要求,就是菏泽由对口帮扶促进发展转向政策支持自主发展,就是注重启动经济增长的内生动力,实现可持续发展。而金融作为现代经济的核

心,可以为经济发展“输血、造血”。金融业的先导性和战略性,可以使一个地区的发展拥有持久的动力。

发展县域金融 助推县域经济

2012年,菏泽市将加快发展县域经济放到更重要的位置。目前山东省共有县和县级市91个,经济总量占全省60%,聚集了全省近50%的中小企业,县域处于城市经济和农村经济的结合部,向上连接城市,向下辐射乡村,在经济社会发展中作用不言而喻。

“菏泽有八县一区,县域经济占主体地位,但是目前县域经济金融发展实力

还是比较薄弱的,发展县域金融和县域经济就显得尤为重要。”徐远峻说,对整个菏泽市来说,要推动区域经济发展,也必须大力发展县域金融。

近年来,菏泽经济快速发展,初步形成了煤电化工、石油化工、农副产品加工、商贸物流等重点产业和一批骨干企业,培育了生物医药、新能源等产业集群,要立足于菏泽的产业基础和资源禀赋,建立促进产业发展的金融支持机制,健全融资体系和风险投资保障机制,探索银行信贷、产业基金、债券、资产证券化等多种方式,推动实体经济与金融业紧密结合,有效促进经济转方式调结构。

龙田府邸文化第一站

牡丹节大师书画笔会欢喜落幕

4月22日上午,龙田府邸邀请国内书画名家侯诚之、石效贵、郑培靖、马林春和王建平等到菏泽,在售楼处隆重举办牡丹节大师书画笔会活动。为菏泽牡丹泼墨、为花海社区挥毫,大师书画笔会为花城人民奉上了一场文化盛宴。

大师书画笔会当天,众多的书画爱好者闻讯而来,和书画名家切磋和交流。另外,当日到场客户均能获得古今牡丹园游览门票一张,欣赏奇特牡丹品种;免费办理龙田府邸会所体验卡;并有机会获得大师珍藏书画。

(王香)



景逸稳居冠军

“舒适至上主义”的胜利

放眼车市,无论是中高级市场的“双君”、中级市场的宝骏630,还是自主品牌代表F3和QQ,都是在各自细分市场适应了消费者需求的实力派车型。从去年起一直位居细分市场销量冠军,月销量保持在6000台以上的风行景逸,也是凭借产品力胜出的一个家用新锐品牌,其在设计上更好地满足了6-10万元细分市场消费者对舒适性的独特需求,在同级价位下,也为消费者提供了更多的使用价值。

该车型为同级价位市场

中罕见的“德系宽体”车型,并全系配备三菱4A9系列先进的发动机,因此在空间舒适性、操控舒适性和心理舒适性的打造上,都可圈可点。

景逸的空间设计,充分符合了国人“宽适从容”的审美偏好。以景逸的当家车型景逸1.5XL为例,其车身长4.320米,宽1.804米,高1.620米,轴距长达2.685米,打开拥有68°超规格开启角度的车门,身高1.8米的车主也可轻松入座。全车座椅的头颈部距离都非常充裕,高矮胖瘦的车主和家人,都可以在该

车的座椅上尽情舒展身体,获得舒适的驾乘体验。

除提供舒适的驾乘和操控感之外,从满足购车者的心理需求来看,景逸车型空间上的突出优势,也让车主在驾车时能感受到开大车的“心理强势感”。另一方面,景逸车独具的德系安全设计,更能提升不少车主,尤其是新手车主驾车时的安全感。因此景逸车型的整体设计,能为驾车者带来更大的心理舒适度。

(王坤)

一辆奇瑞电轿车 幸福俺家三代人

“夏天快到了,我接送孙子上学再也不像以前那样怕雨淋日晒了。儿子刚刚给买了一辆奇瑞电动汽车,开着电轿,风吹不着,雨淋不着。”4月23日,菏泽城的张志成大爷高兴地说。

“我在正邦电轿行购买了一辆奇瑞电轿车,不用驾驶证,牌照,回曹县老家过收费站也不收费,开100多公里才8块钱电费。因为便宜又方便,我和老伴还有儿女,接送孩子上学时都争着开电轿,一辆小小的电轿车,幸福了俺一家三代人!”张志成说时一脸幸福。

位于菏泽人民路一中分校南500米路西的正邦电轿行,是奇瑞电轿车在菏泽

总代理,据该公司刘明经理介绍,随着油价不断上涨,眼下在菏泽很多市民把购买电轿车作为自己的购车新选择。菏泽市民张志成就是因为省费用省手续购买的电轿车。

今年72岁的张志成大爷,以前在单位是领导,退下来再用,还要通知办公室,再等司机的时间,真不方便,也有损自己面子,自从购买了电轿车后,自己出行也随心所欲了。他说奇瑞电轿行驶百公里,费用才8元,和一辆微型轿车相比,一年就能省油钱、维修费1万多元,还能省下车辆购置税等费用和手续,因为国家政策支持,连收费站也免费,两年就能

省下一辆轿车钱。他的几个老朋友见她开着好,也都购买了电轿车。

据了解,奇瑞电动汽车在菏泽上市一年多,已销售了500多台。目前上市的QQ3纯电动汽车,是经济高效的小型交通工具代表者,也是首款量产纯电动经济型电动汽车,采用自动挡操控,简单便捷,充电方便,民用220V即可,随处可及,安全方便。

作为国内知名的自主品牌,奇瑞拥有多年生产小车的成熟经验,这款QQ3纯电动汽车除了技术成熟、安全可靠等产品优势之外,还享受2年/4万公里的整车质保和便捷的售后服务。

(宋秋梅)

海信“万人团购会”盛大举行

为答谢消费者对海信产品的厚爱,海信电视、海信空调、海信冰箱、海信洗衣机、容声冰箱、科龙空调、桑乐太阳能“万人团购会”于4月21日上午,在菏泽三角花园震撼开幕。

为满足高端用户的不同需求,海信冰箱推出荷塘月色三门电脑冰箱,3D立体炫花外观,美国邦迪管铜铝合金制冷管,6A低碳技术生态光养鲜功能,吃出健康生活。

海信电视主推的是海信I' TV,它是一款具有平板电脑功能的个人智能电视。即:它首先是一款能够与大电视互动且预置了丰富视频内容的“小智能电视”,其次才是具备了与iPad同样强大的平板电脑功能。

据海信相关负责人介绍,除了推出超值新品,全方位保证消费者的切身利益,海信集团全面升级了电视、空调、冰箱、洗衣机售后

“全满意服务”工程,强化对服务人员的专业培训和严格考核,使消费者享受全方位的服务保障,更舒心更放心。

(付景梅)

